

Erratum Kleur Bekennen II: Etnisch culturele diversiteit door de ogen van de Defensiemedewerker

In de eerste druk is een fout geconstateerd. Deze fout wordt in de eerstvolgende oplage of druk gecorrigeerd. Het erratum is voor het laatst aangepast op 9 juni 2009.

Op pagina 27, paragraaf 3.1, staat vermeld dat alle opper- en vlagofficieren zijn benaderd met een N van 130. Dit is een tikfout: het moeten er 103 zijn. In de steekproef van het dienstencentrum gedragswetenschappen zijn echter in totaal in plaats van 103 slechts 51 opper- en vlagofficieren opgenomen. De verklaring daarvoor is als volgt. Na schoning van het bestand aan opper- en vlagofficieren (reservisten en personen met een dubbele functie) bleven 74 van de 103 opper- en vlagofficieren over. Daarbij zijn de opper- en vlagofficieren die werkzaam zijn binnen de Bestuursstaf (n=23) door een fout niet opgenomen in de steekproef. Dit betekent dat niet alle opper- en vlagofficieren in de steekproef zijn opgenomen, zoals op pagina 21 beweerd wordt. Hierdoor valt de respons van de opper- en vlagofficieren uiteindelijk hoger uit, namelijk 43.1% in plaats van 16.9%, zoals vermeld op pagina 27, paragraaf 3.1. In dit verband dienen de opmerkingen met betrekking tot de lage respons van de opper- en vlagofficieren op pagina 59, 60, 62 en 63 gerectificeerd te worden.

De mogelijke verklaring voor de hoge scores op multiculturele attitude van de opper- en vlagofficieren in 2008 (de discussie in de media in 2006) kan nog steeds worden behouden, aangezien er een significant interactie-effect is gevonden voor rang (met andere woorden; de relatie tussen rang en de multiculturele attitude wordt beïnvloed door de tijd).